

Regionalna zaklada za lokalni razvoj «Zamah» (u daljnjem tekstu: Zaklada Zamah) temeljem odluke Upravnog odbora Zaklade Zamah od 15. travnja 2013. godine,

raspisuje:

### JAVNI NATJEČAJ

ZA DODJELU nagrade „KARLOVAČKA ZVIJEZDA“ za izradu suvenira na temu Karlovačke zvijezde

Datum objave natječaja: 16. svibnja 2013. godine

Rok za prijavu na natječaj: do 16. lipnja 2013. godine

**SVRHA NATJEČAJA:** Zaklada Zamah s Turističkom zajednicom grada Karlovca i udrugom Centar za civilne inicijative na ovaj način želi istaknuti važnost promicanja suradnje u svrhu razvoja kulturnog turizma, posebno u gradovima, i u njihovim nastojanjima stvaranja slike o autentičnom mjestu kroz povijesnu, kulturnu i prirodnu baštinu.

Suvenir bi trebao predstavljati odraz kontinuiteta umjetničkog, kulturnog, kulturno-povijesnog ili kulturalnog nasljeđa grada Karlovca, i/ili Karlovačke zvijezde odnosno prezentirati materijalnu, nematerijalnu ili prirodnu baštinu.

#### **NAČIN PRIJAVE:**

Na natječaj za dodjelu nagrade „Karlovačka zvijezda“ (u daljnjem tekstu NAGRADA) mogu se prijaviti punoljetne osobe, udruge, škole i druge institucije s područja grada Karlovca.

Prijavljeni suveniri mogu biti umjetnine i umjetnički predmeti, umjetničko-obrtnički i gastro proizvodi, uporabni predmeti te grafički materijali i multimedija (foto-audio-video dokumentacija). Ukoliko je riječ o umjetninama, umjetničkim predmetima i umjetničko-obrtničkim proizvodima, prednost će imati rješenja načinjena od ekološki prihvatljivih i za ovo podneblje karakterističnih materijala: kamena, drva, keramike, gipsa, metala, tekstila, stakla, voska, slame, papira itd. Prijavljeni suveniri moraju biti predmeti umjetničke i/ili uporabne vrijednosti.

Svaki autor/proizvođač može prijaviti najviše dva (2) rješenja suvenira.

Suvenire je potrebno dostaviti u naravi, ukoliko je potrebno u primjerenom pakiranju, te obvezno uz priloženu ispunjenu prijavnicu.

#### **Proces i način odabira**

3 člana povjerenstva Zaklade Zamah u periodu od najviše 15 dana nakon završetka natječaja pregledat će sve pristigle suvenire i obavijesti o rezultatima natječaja poslati pismenim putem na adrese prijavitelja.

### **Kriteriji za dodjelu nagrade za suvenir „KARLOVAČKA ZVIJEZDA“**

- svojom sadržajnom formom, bojom i materijalom koristi prepoznatljive vrijednosti grada Karlovca
- u oblikovnom izričaju temelji se na elementima povijesne jezgre grada „Karlovačka zvijezda“
- podoban je za reprodukciju iz više različitih materijala
- osim estetske, ima uporabnu vrijednost
- jednostavno se može reproducirati

Prijavljeni suveniri koji ne budu izabrani vratit će se autorima/proizvođačima.

Zaklada Zamah, CCI i turistička zajednica Grada Karlovca zadržavaju pravo na korištenje odabranih suvenira u promidžbenim aktivnostima.

Nagrade su novčane, u maksimalnoj visini koja je utvrđena na temelju raspoloživih sredstava:

1. nagrada **TIJESNA ULICA** – 2.500 kn
2. nagrada **DRVENI PLAC**- 1.500 kn
3. nagrada **GRADSKA STRAŽA** - 500 kn

### **NAČIN PRIJAVE**

Prijedloge rješenja suvenira s ispunjenom prijavnicom potrebno je do 16. lipnja 2013. dostaviti na sljedeću adresu

Regionalna zaklada za lokalni razvoj ZAMAH

Za natječaj „Karlovačka zvijezda“

Trg Petra Svačića 3, 10000 Zagreb

Prijavni obrazac dostupan je na internetskim stranicama Zaklade Zamah [www.zamah.hr](http://www.zamah.hr)

Sve su dodatne informacije dostupne u Zakladi Zamah, Svačićev trg 3, Zagreb, t/f: 01 36 46 237 ili [zamah@zamah.hr](mailto:zamah@zamah.hr)

Zakašnjele prijave (s poštanskim žigom nakon 16. lipnja 2013. god.), ili nepotpune prijave neće ući u odabir za nagradu.

Obavijest o rezultatima natječaja bit će dostavljena svim sudionicima natječaja u pisanom obliku, te objavljena na stranicama Zaklade Zamah.